



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

23 de agosto de 2024

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 177/2024/GAB/IFSULDEMINAS

Torna pública a retificação do Edital Nº 177/2024, Processo Seletivo Simplificado para PROFESSOR CONTEUDISTA/INSTRUTOR e PROFESSOR MEDIADOR/TUTOR EaD, para atenderem aos Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) do IFSULDEMINAS.

1. No Anexo I

Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA

Publicação do Edital	15/08/2024
Inscrições	15/08 a 22/08/2024
Resultado Preliminar	23/08/2024
Recursos	Até as 18h de 24/08/2024
Resultado Final	26/08/2024 após as 14h.
Convocação	A partir de 27/08/2024 após as 14h.

Leia-se:

ANEXO I CRONOGRAMA

--

Publicação do Edital	15/08/2024
Inscrições	15/08 a 22/08/2024
Resultado Preliminar	A partir de 26/08/2024
Recursos	24 horas a partir da publicação do resultado preliminar
Resultado Final	A partir de 28/08/2024
Convocação	A partir de 29/08/2024

Pouso Alegre, 23 de agosto de 2024.

Cleber Ávila Barbosa
Reitor do IFSULDEMINAS

(ASSINADO ELETRONICAMENTE)